
Следователи СК выясняют обстоятельства получения травм женщиной и малолетним ребенком

31 августа 2021 года в средствах массовой информации появились данные о госпитализации 40-летней женщины и её двухлетней дочери, пострадавших в результате хлопка самогонного аппарата. По данному факту руководитель следственного управления СК России по Забайкальскому краю Юрий Русанов назначил доследственную проверку.

В ближайшее время следователи проведут осмотр квартиры, в которой произошел инцидент, опросят всех очевидцев и участников событий. Также будут затребованы медицинские документы.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1604695>